

ERBSLÖH Geisenheim GmbH Erbslöhstraße 1 65366 Geisenheim, Germany Telefon: +49 6722 708-0 Fax: +49 6722 6098 info@erbsloeh.com www.erbsloeh.com

ERBSLÖH Geisenheim GmbH • Erbslöhstraße 1 • 65366 Geisenheim

Wen es betrifft

Geisenheim, Januar 2024

Vegan-Erklärung

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir sichern für die in der Anlage aufgeführten Produkte zu, dass diese weder aus tierischen Rohstoffen gewonnen wurden noch unter zu Hilfenahme von Produkten auf tierischer Basis hergestellt wurden.

Wir werden Sie vorab verständigen, wenn eines der gelieferten Produkte dieser Zusicherung nicht mehr entspricht.

ERBSLÖH Geisenheim GmbH

Felicitas Puhowst

i. A. Felicitas Bukowski Qualitätssicherung i. A. Susann Thaler Qualitätsmanagement



ERBSLÖH Geisenheim GmbH Erbslöhstraße 1 65366 Geisenheim, Germany Telefon: +49 6722 708-0 Fax: +49 6722 6098 info@erbsloeh.com www.erbsloeh.com

ERBSLÖH Geisenheim GmbH • Erbslöhstraße 1 • 65366 Geisenheim

Annex:

Enzyme der Fructozym® Reihe

Enzyme der Vegazym Reihe

Enzyme der Citrolase® Reihe

Enzyme der Frutase® Reihe

Enzyme der EnerZym® Reihe

Invertase XL/ L

e.Clean Tools, e.Clean Membrane

Aktivit, Blancobent UF, Ca-Granulat, GranuBent® PORE-TEC, NaCalit® PORE-TEC, UltraBent PORE-TEC, Sodibent Supra, Ca – Na – Grieß

KlarSol Super, KlarSol 30, KlarSol Speedfloc

Akticol FA, Akticol FA-UF, Ercarbon SH, Granucol® GE, Granucol® FA

Hefen der Oenoferm® - Reihe und Oenologia – Reihe

VitaDrive®, VitaFerm® Ultra, Vitamon® A/B/Combi, Vitamon® Plus/ Vitamon Plus 2, e.DAP

FloraClair®, Polyclar® V

Tannivin® Galleol

CelluFluxx®, Dicalite Kieselgur, Dicalite Perlite, VarioFluxx®, CelluMash, TrubEx

Boerovin, Ercobin, Kadifit, e.Sorbol